

公交站积水路难走 乘客上车受阻



一场中雨过后，沈阳市文体路从青年大街到五里河街的路段北侧，积水漫过一条机动车道，环卫工人用木板铲推水，在公交车站候车的乘客只能跨步迈上公交车。



在文体路积水路段，一名环卫工人在推水。

隐患。

推水的环卫工表示：这段路总积水，就得总推水，不然积水长时间退不了，“这块的下水井有一些被封住了，不起作用了，所以下雨就有积水排不出去。”

“辽沈帮帮帮”记者从五里河街走到青年大街，文体路北侧第一条车道和路中间未发现有明显的下水设施，仅在三处看到了下水设施，一处是文体路和五里河街交会处北侧，两处是在青年大街和文体路交会处的西侧。

在公交车站东侧约100米处，有一个写着“久地井盖”不明用途的井，方形井盖下方未看到空旷的井壁，不知道此处是不是下水井、能不能发挥排水的作用。

此路段的南侧、西侧也有积水的情况，积水明显的是五里河茶城东门、五里河城南门等处。

希望有关部门查找此路段积水的原因，进行彻底处理。同时提醒经过文体路上述路段的市民，尤其是在166路等公交车世茂百货站等车下车的乘客，要注意脚下积水保证安全。在此也提醒166路、800路、169路公交车司机，在停靠文体路北侧的世茂百货站时，尽量避开积水停车以方便乘客上下车。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄



地面凸起的螺钉已消失



9月14日，“辽沈帮帮帮”报道了沈阳市南阳湖街与阳光路交叉口东南角，有一路灯杆的配电口损坏敞开，一根1米多长的黑色电线悬在上面，地面还立有两根金属螺钉的问题。“十一”长假期间，记者途经此地，发现路灯杆配电口和悬挂的电线被修缮，地面的金属螺钉已消失不见。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄



观景台栏杆太矮 游客观景需当心

近日，读者马先生向“辽沈帮帮帮”反映，在辉山风景区内的晴雪楼等处景点的围栏有些矮，“孩子们在这里我有些担心，希望能够升高一些。”

10月5日，记者来到辉山，通过山路一路攀爬，到达晴雪楼后，看到此处景点的水泥护栏只到成年人的大腿位置，围栏外便是几米至十几米落差的山地。成年游人在此观景不意挪动脚步，很少会留意身前的围栏，碰到围栏后才意识到围栏的高度，下意识后退继续观景。

“注意看着孩子，别到栏杆跟前，就在这看看就行。”两位女士带着两个孩子在这里提醒同伴。

在险亭景点，围栏相对之前的水泥栏杆还要精简一些，游客在游览时小心翼翼，围栏外同样是落差极高的山地。希望游客在此处游览时要多加小心，也希望相关部门能够将护栏加高，进一步提升安全保护作用。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄



护栏只到成年人大腿位置。

影楼交不起房租倒闭 顾客退款遇到了难题



漫画 王晨同

今年5月，读者陈女士在一家名为“黑色盒子0号公馆儿童摄影”（以下简称黑色盒子）的影楼预交了几百元给孩子拍照，还没等拍摄，结果影楼停业。陈女士等人找到经营者，经营者却表示无力偿还钱款，但是其联系了另一家影楼，可以继续为顾客拍摄，但是一部分顾客并不认可。

2021年5月，陈女士在位于青年大街云顶大厦的“黑色盒子”摄影工作室预交了几百元给孩子拍照。“孩子上学没时间，结果还没等孩子放假，我就收到了影楼倒闭的信息。”陈女士在“十一”假期期间收到了影楼经营者刘先生发来的信息，这条信息中写明，“由于生意不景气等多方面原因，黑色盒子0号公馆儿童摄影以（已）无力继续经营宣告破产，尽最大能力和不辜负广大顾客，不让大家损失，特请求XX摄影为大家转接拍摄服务。服务拍摄期2个月，11月30日拍摄终止服务。”

“经营不好，我也挺同情他，安排时间拍完也能接受，但是这么多人，两个月不知道能不能来得及。”顾客孙先生表示可以接受这个结果。但是一部分顾客却并不认可这个做法，“他

还发了一个二维码让我们进群，我看到群里已经有400多人了，这两个月估计也拍不过来，孩子也没有时间，我就想让他把钱给我退了。”陈女士一心想退款。

“我对他也没有什么信任了，原来的299元的套系可以有60张左右的版权，但是新影楼1299元套系只有18张版权，我不认可，想让他退款。”有着同样遭遇的李女士同样想退款。

10月7日上午，记者拨通了“黑色盒子”经营者刘先生的电话，刘先生表示影楼在“十一”前由于交不上几万元的房租，已经关闭，并且也没有钱退还顾客，自己并不是圈钱跑路，现在顾客仍可联系他，他还积极为顾客联系摄影机构进行后续的拍摄服务。

刘先生表示，原来在“黑色盒子”预交费用不足800元的顾客，到新影楼都按照价值1299元的套系拍照，对于顾客担心两个月拍摄时间比较紧张等问题，他将继续与这家影楼沟通协调，在10月10日左右群内将会有工作人员进行回复。

辽沈晚报记者 崔晋涛

标注有误的公厕指示牌已修改



9月30日，“辽沈帮帮帮”以《500米路程实为150米 此处公厕指示牌标注有误？》为题报道了沈河园旁的公厕指示牌标注不准确一事，设立指示牌本指引内急市民如厕，本是好意，却因为距离不精准引市民质疑。昨日，记者再次来到北三街与哈尔滨路交叉口看到，立在沈河园内的指示牌已经进行了改正，原来标明的“500米”已经改成了“150米”。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

桥面人行道破损的地砖已修复



近日，有市民向“辽沈帮帮帮”反映，在金阳大街南堤西路路口的桥面人行道上有多块地砖破损，本报对此进行报道。10月6日，记者再次来到此处，发现桥面缺失地砖已经被填补完整，地面恢复平整，行人通行顺畅。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄